

R.br.	Podnosilac zahtjeva/primjedbe	Datum podnošenja zahtjeva/ primjedbe:	Opis zahtjeva/ primjedbe:	Odgovor na zahtjeve/ primjedbe:
1	Nikola Dragomanović	21.10.2021.	Zahtjev za ucrtavanje privremenog objekta za potrebe proizvodnje i skladištenje pčelinjih proizvoda ( kat. parc. 1480/1 Dobrota I) primjedba na tekstualni dio Programa ( poglavlje H., r.br 5) koja se odnosi na to da se pčelinjak postavlja samo u vanzavalskom dijelu Opštine.	Usvaja se predlog u dijelu koji se odnosi na zahtjev za postavljanje pčelinjaka u zalivskom djelu Opštine, ali na površinama koje su u skladu sa PUP-om odnosno GUR-om Opštine Kotor predviđene kao poljoprivredne površine.
2	METROPOLIS DOO	21.10.2021.	Zahtjev za izmjenu dozvoljenih dimenzija privremenih objekata namijenjenih reklamiranju odnosno ograšavanju i to: - bilborda ( pored dozvoljenih dimenzija, uzeti u razmatranje i sledeće dimenzije: 3x6, 3x8m) - city light-a ( do 2m2) i - LED display-a (do 15m2).	Usvaja se.
3	AUTOBOKA AD Kotor	26.10.2021.	Zahtjev za ucrtavanje privremenog objekta na kat. parc. 371 KO Škaljari I ( Autoboka Kotor): - ugostiteljska terasa, - rashladna vitrina x4, - konzervator za sladoled x1, - prodajni pano/ prodajni pult x1, - bankomat x1, - oglasni / reklamni pano x2.	Usvaja se primjedba u djelu koji se odnosi na prodajni pano i prodajni pult (x1), bankomat (x1) i oglasni (reklamni) pano (x1). Ostale sadržaje predviđjeti kroz Projekat rekonstrukcije autobuske stanice.
4	NAPREDAK AD	27.10.2021	Zahtjev za izmjenu Programa privremenih objekata, kojom se dozvoljava postavljanje 2 reklamna bilborda ispred TC Kamelija.	Usvaja se.
5	NAPREDAK AD	27.10.2021	Zahtjev za ucrtavanje privremenog parkirališta ispred Aroma marketa u Škaljarima.	Ne usvaja se. Prostor predstavlja javnu površinu, predviđenu za mogućnost korišćenja svih građana.
6	Petar Đurišković	27.10.2021.	Molba za uklanjanjem EXTRA terase ispred cafe bar-a "Marinaio" ( oznaka C37 prema Programu), kako bi se omogućilo nesmetan prolaz do zgrade anagr. br 387 ( kat. parc. 179 KO Kotor II).	Ne usvaja se. Površina i gabariti predmetnog dijela terase prema grafičkom dijelu Programa, ne ugrožavaju prilaz objektu u kojem je poslovni prostor.
7	Ljubomir Homen	28.10.2021.	Prigovor na terasu ugostiteljskog objekta "San Giovanni", Stari grad, Kotor- uzurpacija prostora ispred ulaza u Sat kulu.	Usvaja se u dijelu koji se odnosi na udaljenost terase ugostiteljskog objekta od Sat kule (min. 2m).
8	Nenad Đuričković- "Wine bar Cesare"	27.10.2021.	Zahtjev za ucrtavanje terase iza kafe bara "Cesare".	Ne usvaja se. Predmetna lokacija nije predviđena za postavljanje ugostiteljske terase, kao ni proširenje već postojećih terasa ugostiteljskog objekta "Cesare"
9	Advokat Guberinić Dragan	27.10.2021.	Predlog da se na kat. parc. 1995/2 Ko Dobrota I predvidi privremeni ugostiteljski objekat sa terasom i dječjim igralištem.	Usvaja se u dijelu koji se odnosi na zahtjev za postavljanje dječjeg igrališta, u skladu sa namjenom predmetne lokacije.
10	Drašković Milorad	29.10.2021	Zahtjev za ucrtavanje privremenog objekta na kat. parc 669/3 KO Stoliv I	Ne usvaja se. Kategorija prodaje brze hrane nije predmet Programa privremenih objekata.
11	Društvo pčelara Kotor	1.11.2021.	Primjedba na tekstualni dio Programa ( poglavlje H., r.br 5) koja se odnosi na to da se pčelinjak postavlja samo u vanzavalskom dijelu Opštine.	Usvaja se predlog za postavljanje pčelinjaka u zalivskom djelu Opštine, ali na površinama koje su u skladu sa PUP-om odnosno GUR-om Opštine Kotor predviđene kao poljoprivredne površine.
12	Nikolić Stojanka	1.11.2021.	Predlog za postavljanje novih privremenih objekata u Risnu i Perastu.	Ne usvaja se. Privremeni objekti na lokacijama Perast i Risan u skladu sa grafičkim dijelom Izmjena programa privremenih objekata za teritoriju opštine Kotor.
13	MASTRAP DOO	1.11.2021.	Zahtjev za ucrtavanje privremenog objekta na dijelu kat. parc. 1317 KO Škaljari II.	Ne usvaja se. Ugostiteljski objekat predloženih gabarita i materijalizacije se ne može kategorisati prema Programu privremenih objekata. Predmetna lokacija nije predviđena za ugostiteljsku djelatnost.
14	Advokat Srđan Vuković	1.11.2021.	Prigovor na ucrtan ugostiteljski objekat na kat. parc. 1157/1 Ko Krimovice: * da se površina ugostiteljskog objekta poveća * da se dozvoli postavljanje terase uz objekat * da se ucrtaju prateći objekti (toaleti)/ magacinski prostor	Usvaja se u dijelu koji se odnosi na ucrtavanje terase, ispred već ucrtanog ugostiteljskog objekta.
15	Advokat Srđan Vuković	1.11.2021.	Zahtjev za ucrtavanje privremenog parkirališta u službi hotela na kat. parc. 1159/1 KO Krimovice.	Ne usvaja se. Parking treba predvidjeti u sklopu hotela.
16	Vasilije Proročić	1.11.2021.	Zahtjev za ucrtavanje stolova ispred kafe bara "Niente", kat. parc. 352, uski prolaz/ulica prema Centru za kulturu- Stari grad Kotor.	Ne usvaja se. Lokacija nije predviđena za postavljanje 4 stola. Oblikom i dimenzijama predmeta ulica ne odgovara zahtjevanoj namjeni.
17	Uljarević Uroš	1.11.2021.	Zahtjev za ucrtavanje privremenog objekta , štanda za prodaju suvenira na dijelu kat. parc. 54 KO Perast.	Ne usvaja se. U zoni Perasta nije predviđeno postavljanje privremenih objekata tipa štand.
18	ENTEXT DOO	2.11.2021.	Zahtjev za odobrenje postavljanja totema, ispred poslovnog objekta, dimenzija 3.2 m2.	Usvaja se.

R.br.	Podnosilac zahtjeva/primjedbe	Datum podnošenja zahtjeva/ primjedbe:	Opis zahtjeva/ primjedbe:	Odgovor na zahtjeve/ primjedbe:
19	Vesko Mucalica	2.11.2021.	Sugestije vezano za predlog Izmjena i dopuna programa privremenih objekata: - Dodati 2 privremena objekta za prodaju kokica, sladoleda ,palacinka, klasova kod izlaza pothodnika sa strane kotorske rive. - Dodati 2 privremena objekta za prodaju sladoleda i klasova na lokaciji tačno sa desne strane od rampe na ulazu u parking Rive. Lijepa trouglasta površina - Povećati radno vrijeme pijace u Kotoru za prodaju u popodnevnim časovima. - Sagledati mogućnost rada kotorske pijaci na rivi tokom cijele godine.	U Zoni ispred Starog grada ucrtan je odgovarajući broj privremenih objekata, te se predlog za ucrtavanje novih privremenih objekata ne usvaja. Radno vrijeme pijace i rad pijace u toku godine nije u nadležnosti Sekretarijata za urbanizam, građevinarstvo i prostorno planiranje, već Komunalno-g doo Kotor.
20	Güntekin Noyan/ NOYAN DOO	2.11.2021.	Zahtjev za ucrtavanje ugostiteljskog aparata za kuvani kukuruz.	Nova pozicija za aparat za kuvanje kukuruza ne može biti ucrtana, te upućujemo na Komunalno doo Kotor za već postojeće lokacije ispred Starog grada ( kod pijace).
21	ARCO&CO	2.11.2021.	Zahtjev za izmjenu površine extra i osnovne terase (bez uvećanja gabarita terase).	Usvaja se djelimično ( prema grafičkom prilogu).
22	TRECOM DOO	2.11.2021.	Zahtjev za izmjenu/ dopunu tekstualnog dijela Programa.	Usvaja se djelimično primjedba u djelu koji se odnosi na tačku 1 (postavljanje suncobrana i/ili konzolnih tendi); Ne usvaja se u dijelu koji se odnosi na postavljanje masivnih konzolnih konstrukcija.
23	Savez pčelarskih organizacija Crne Gore	2.11.2021.	Zahtjev za povlačenje predloga izmještanja pčelinjih društava izvan zaliva.	Usvaja se predlog za postavljanje pčelinjaka u zalivskom djelu Opštine, ali na površinama koje su u skladu sa PUP-om odnosno GUR-om Opštine Kotor predviđene kao poljoprivredne površine.